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Commentaire des Conventions de Vienne de 1969 et 1986 sur le droit des traités (dir. P. Klein et O. Corten, Université libre de Bruxelles), commentaire ad article 33 « Interprétation des traités authentifiés en deux ou plusieurs langues », Bruylant, Bruxelles, 2ème éd., 2025.
III. Collaboration
1995
Commentaire de la loi fédérale du 18 décembre 1987, par B. Dutoit, Helbing & Lichtenhahn, Bâle 1996 ; collation des arrêts et de la bibliographie ainsi que relecture critique de l’ensemble du texte, 554 p.

IV. Prix et distinctions

Prix Walter Hug 2004 distinguant les meilleures thèses de doctorat en droit suisse


Prix Otto Riese 2003 de droit comparé et droit international privé 


Prix Véolia (France) 2015, du meilleur ouvrage sur l’environnement en langue française, avec Dominique Bourg (Dictionnaire de la pensée écologique)


Prix HEC Paris 2020, Prix du meilleur ouvrage sur l’emploi, l’économie et la société pour le livre Du gaspillage à la sobriété, dir. V. Guillard, De Boeck Éditions, Paris, 2019 (contribution : « Des hommes et des objets : « faire monde » dans la sobriété ou le détruire dans l’arrogance »).


Statut consultatif auprès de l’ECOSOC de l’ONU obtenu par la Déclaration universelle des droits de l’humanité (Association des amis de la DDHU, sous la direction de Corinne Lepage, ancienne ministre (République française) de l’écologie).
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